
令和６年度　学校教育診断票　生徒用　学年別集計

①よくあてはまる　②ややあてはまる　③あまりあてはまらない　④まったくあてはまらない　

１年全体 ①＋② ２年全体 ①＋② ３年全体 ①＋② 学校全体 ①＋②

生徒 質　　　　　問 ① ② ③ ④ ① ② ③ ④ ① ② ③ ④ ① ② ③ ④

問１ 学校へ行くのが楽しい。 62.1 28.3 7.4 2.2 90.4 53.3 30.9 10.0 5.8 84.2 55.0 26.1 11.1 7.8 81.1 57.1 28.7 9.3 4.9 85.8

問２ 北野高校では、他の学校にない特色ある教育活動が行われている。 73.2 21.3 1.8 3.7 94.5 60.9 25.6 8.5 5.0 86.5 53.9 28.9 11.1 6.1 82.8 63.8 24.8 6.6 4.8 88.6

問３ 学校は生徒の話を聞いてくれる 55.1 36.0 7.4 1.5 91.1 48.1 36.8 8.5 6.6 84.9 46.4 33.7 11.6 8.3 80.1 50.4 35.7 8.9 5.1 86.1

問４ 授業は興味深く満足できるものである。 66.9 29.0 1.8 2.2 95.9 49.8 37.1 8.1 5.0 86.9 51.4 29.3 11.6 7.7 80.7 56.7 32.0 6.6 4.6 88.7

問５－① 授業内容の難易度は適切である。 43.6 46.2 7.7 2.6 89.8 51.0 35.5 8.5 5.0 86.5 49.7 32.0 8.8 9.4 81.7 47.8 38.7 8.3 5.2 86.5

　　　　② ５－①で③，または④と回答した人だけ答えて下さい。授業の難易度は　①　難しすぎる　　②易しすぎる 95.5 4.5 75.0 25.0 0.0 0.0 60.0 40.0 0.0 0.0 76.0 24.0 0.0 0.0

問６－① 授業の進度は適切である。 46.2 45.4 5.9 2.6 91.6 49.6 41.5 5.4 3.5 91.1 48.0 34.6 9.5 7.8 82.6 47.9 41.3 6.6 4.2 89.2

　　　　② ６－①で③，または④と回答した人だけ答えて下さい。授業の進度は　①　速すぎる　　②遅すぎる 94.4 5.6 73.3 26.7 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 70.2 29.8 0.0 0.0

問７ 授業では、ペアワーク・実習・実験・観察などの時間がある。 84.6 12.5 0.4 2.6 97.1 74.5 16.6 3.5 5.4 91.1 59.4 27.2 6.7 6.7 86.6 74.6 17.7 3.1 4.6 92.3

問８ 授業などでコンピュータ、プロジェクタ、電子黒板を活用している。 77.3 18.7 2.2 1.8 96.0 66.0 23.6 6.9 3.5 89.6 60.6 23.9 8.9 6.7 84.5 69.0 21.8 5.6 3.7 90.8

問９ 授業で自分の考えをまとめたり、発表する機会がある。 79.5 17.6 1.5 1.5 97.1 62.2 27.4 5.0 5.4 89.6 40.0 41.7 13.3 5.0 81.7 63.2 27.2 5.8 3.8 90.4

問１０ 教え方にさまざまな工夫をしている先生が多い。 68.1 25.6 3.7 2.6 93.7 62.2 27.4 5.4 5.0 89.6 56.1 28.3 7.8 7.8 84.4 62.9 27.0 5.3 4.8 89.9

問１１ 学習の評価は、適切に行われている。 66.5 27.9 3.3 2.2 94.4 59.3 30.2 5.0 5.4 89.5 55.0 31.7 6.7 6.7 86.7 61.0 29.7 4.8 4.5 90.7

問１２ 北野高校のカリキュラムで自分の適性や進路に応じた科目選択ができる。 69.2 24.5 4.0 2.2 93.7 63.3 23.2 8.5 5.0 86.5 55.6 27.8 10.0 6.7 83.4 63.6 24.9 7.2 4.4 88.5

問１３ 学校生活についての先生の指導は納得できる。 58.8 33.1 5.5 2.6 91.9 51.7 30.9 10.8 6.6 82.6 49.4 30.0 11.7 8.9 79.4 53.9 31.5 9.0 5.6 85.4

問１４ 悩みや相談に親身になって応じてくれる先生が多い。 57.4 34.4 5.9 2.2 91.8 56.0 33.9 4.3 5.8 89.9 57.2 27.8 7.2 7.8 85.0 56.9 32.5 5.7 5.0 89.4

問１５ 相談事があるとき、担任以外でも保健室や相談室などで相談できる。 49.8 35.1 11.1 4.1 84.9 46.5 32.9 14.0 6.6 79.4 47.8 30.3 12.9 9.0 78.1 48.1 33.1 12.6 6.2 81.2

問１６ いじめなど生活指導上のさまざまな問題事象に、先生は対応してくれる。 53.9 39.8 4.1 2.2 93.7 57.0 30.2 8.9 3.9 87.2 48.9 37.1 7.9 6.2 86.0 53.8 35.6 6.8 3.8 89.4

問１７ ホームルームや講演会などで将来の進路や生き方について考える機会がある。 78.3 17.3 2.6 1.8 95.6 64.9 25.1 6.2 3.9 90.0 54.4 28.9 10.6 6.1 83.3 67.4 23.1 5.9 3.7 90.5

問１８ 学校は進路についての情報を知らせてくれる。 70.7 23.8 3.7 1.8 94.5 55.6 28.2 11.2 5.0 83.8 52.8 30.0 11.7 5.6 82.8 60.7 27.0 8.4 3.9 87.7

問１９ クラス掲示板や学年掲示板等からさまざまな情報を入手している。 61.2 26.4 10.3 2.2 87.6 45.2 28.6 21.2 5.0 73.8 44.4 31.1 17.2 7.2 75.5 51.1 28.4 16.0 4.5 79.5

問２０ ホームルーム活動が活発で楽しい。 64.5 26.7 5.5 3.3 91.2 49.8 31.7 13.9 4.6 81.5 64.0 21.9 5.6 8.4 85.9 59.0 27.3 8.6 5.1 86.3

問２１ 文化的行事に楽しく参加している。 76.6 17.9 2.6 2.9 94.5 61.9 26.5 5.8 5.8 88.4 67.6 19.6 4.5 8.4 87.2 69.0 21.4 4.2 5.4 90.4

問２２ 体育行事に楽しく参加している。 64.3 24.3 7.4 4.0 88.6 56.4 25.5 11.6 6.6 81.9 64.2 20.7 6.1 8.9 84.9 61.4 23.8 8.6 6.2 85.2

問２３ 生徒自治会の活動内容や課題に関心を持っている。 33.3 34.1 24.2 8.4 67.4 30.9 27.0 34.4 7.7 57.9 38.9 30.0 18.3 12.8 68.9 33.8 30.5 26.4 9.3 64.3

問２４ 何事にも自主的、主体的に取り組むように努めている。 54.4 37.9 5.9 1.8 92.3 47.5 36.3 12.4 3.9 83.8 48.9 37.8 6.1 7.2 86.7 50.5 37.3 8.3 3.9 87.8

問２５ 命の大切さや社会のルールやモラルについて学ぶ機会がある。 54.9 33.7 10.3 1.1 88.6 48.3 32.0 15.8 3.9 80.3 42.2 35.0 16.7 6.1 77.2 49.3 33.4 13.9 3.4 82.7

問２６ 人権の大切さについて学ぶ機会がある。 61.5 31.1 5.9 1.5 92.6 57.9 27.8 10.4 3.9 85.7 47.5 36.9 10.1 5.6 84.4 56.7 31.4 8.6 3.4 88.1

問２７ 国際理解や世界情勢について学ぶ機会がある。 56.8 31.4 9.6 2.2 88.2 41.7 35.5 18.1 4.6 77.2 46.4 33.0 13.4 7.3 79.4 48.7 33.3 13.7 4.4 82.0

問２８ 学校で地震や火災などの災害が起こった場合、どのような行動をとればよいか具体的に知らされている。 33.6 42.8 19.9 3.7 76.4 43.6 31.3 18.5 6.6 74.9 48.3 32.2 10.6 8.9 80.5 41.0 35.9 17.0 6.1 76.9

問２９ 学校は、いじめや暴力のない安全で安心な学校づくりに取り組んでいる。 58.1 34.1 6.3 1.5 92.2 51.6 30.6 13.6 4.3 82.2 51.7 34.3 9.6 4.5 86.0 54.1 32.9 9.8 3.3 87.0

問３０ 学校の施設・設備は、授業や生活がしやすいよう整備されている。 46.3 33.8 12.1 7.7 80.1 35.1 30.9 24.7 9.3 66.0 44.4 32.2 12.8 10.6 76.6 41.8 32.3 16.9 9.0 74.1

問３１
本校で海外からの高校生との交流会、学内留学、海外研修、留学生とのティスカッション等、英語を使って
海外の人と交流したり学んだりする機会がある。

72.5 22.7 1.8 2.9 95.2 55.8 29.1 10.5 4.7 84.9 51.4 33.0 8.4 7.3 84.4 61.1 27.6 6.6 4.6 88.7

問３２ 北野高校に入学してから、ボランティアや地域貢献活動に参加したことがある。 16.5 13.6 15.4 54.4 30.1 25.2 10.5 19.8 44.6 35.7 35.2 15.6 12.8 36.3 50.8 24.4 13.0 16.4 46.3 37.4

問３３ 国際的な社会課題や政治の動きに関心がある。 48.2 30.1 14.3 7.4 78.3 36.8 32.2 22.1 8.9 69.0 48.6 30.2 15.1 6.1 78.8 44.1 30.9 17.3 7.6 75.0

問３４ 校則や社会のルール、モラルを守っている。 71.3 24.3 2.2 2.2 95.6 57.5 31.7 6.6 4.2 89.2 63.5 24.2 4.5 7.9 87.7 64.3 26.9 4.4 4.4 91.2

問３５ 学校の清掃美化に取り組んでいる。 50.7 37.1 10.7 1.5 87.8 44.2 38.4 13.6 3.9 82.6 45.3 36.9 10.1 7.8 82.2 47.0 37.5 11.6 3.9 84.5

問３６ 学校での出来事を家でも話している。 54.6 27.5 12.8 5.1 82.1 51.6 24.8 14.3 9.3 76.4 52.0 25.7 10.6 11.7 77.7 52.8 26.1 12.8 8.3 78.9

問３７ 北野高校に来て良かったと思う。 71.6 18.3 2.6 2.9 89.9 58.8 27.6 14.7 5.1 86.4 63.1 22.3 7.8 6.7 85.4 64.8 23.9 6.6 4.7 88.7

問３８ 　学校は1人1台端末を効果的に活用している。 76.2 21.4 4.1 3.0 97.6 45.3 33.3 8.6 6.6 78.6 45.3 30.7 17.3 6.7 76.0 57.2 26.9 10.7 5.2 84.1



令和６年度　学校教育診断票　生徒用　集計

①よくあてはまる　②ややあてはまる　③あまりあてはまらない　④まったくあてはまらない　

今年度 ①＋② 昨年度 ①＋② 一昨年度 ①＋② (今年)-(昨年)

生徒 質　　　　　　問 ① ② ③ ④ ① ② ③ ④ ① ② ③ ④

問１ 学校へ行くのが楽しい。 57.1 28.7 9.3 4.9 85.8 54.9 36.9 6.5 1.8 91.8 54.8 36.7 7.5 1.0 91.5 -6.0 △

問２ 北野高校では、他の学校にない特色ある教育活動が行われている。 63.8 24.8 6.6 4.8 88.6 59.9 36.6 2.8 0.8 96.5 60.1 35.4 3.4 1.1 95.5 -7.9 △

問３ 学校は生徒の話を聞いてくれる 50.4 35.7 8.9 5.1 86.1 44.8 46.4 6.6 2.1 91.2 41.4 47.1 8.7 2.7 88.5 -5.1 △

問４ 授業は興味深く満足できるものである。 56.7 32.0 6.6 4.6 88.7 54.8 40.1 4.2 0.9 94.9 55.9 38.6 4.6 0.9 94.5 -6.2 △

問５－① 授業内容の難易度は適切である。 47.8 38.7 8.3 5.2 86.5 42.4 50.8 5.9 0.9 93.2 40.7 49.9 8.2 1.1 90.6 -6.7 △

　　　　② ５－①で③，または④と回答した人だけ答えて下さい。授業の難易度は　①　難しすぎる　　②易しすぎる 76.0 24.0 98.1 1.9 79.7 20.3

問６－① 授業の進度は適切である。 47.9 41.3 6.6 4.2 89.2 42.9 51.2 5.4 0.5 94.1 39.0 51.1 8.8 1.1 90.1 -4.9 △

　　　　② ６－①で③，または④と回答した人だけ答えて下さい。授業の進度は　①　速すぎる　　②遅すぎる 70.2 29.8 91.1 8.9 68.4 31.6

問７ 授業では、ペアワーク・実習・実験・観察などの時間がある。 74.6 17.7 3.1 4.6 92.3 75.4 23.8 0.6 0.1 99.2 73.2 25.9 0.6 0.2 99.1 -6.9 △

問８ 授業などでコンピュータ、プロジェクタ、電子黒板を活用している。 69.0 21.8 5.6 3.7 90.8 66.9 30.4 2.6 0.1 97.3 66.1 31.1 2.4 0.5 97.2 -6.5 △

問９ 授業で自分の考えをまとめたり、発表する機会がある。 63.2 27.2 5.8 3.8 90.4 59.5 37.3 3.0 0.1 96.8 52.7 40.4 6.6 0.2 93.1 -6.4 △

問１０ 教え方にさまざまな工夫をしている先生が多い。 62.9 27.0 5.3 4.8 89.9 59.1 35.8 4.6 0.5 94.9 58.5 37.4 3.4 0.7 95.9 -5.0 △

問１１ 学習の評価は、適切に行われている。 61.0 29.7 4.8 4.5 90.7 56.9 39.7 3.0 0.4 96.6 57.6 38.9 2.7 0.7 96.5 -5.9 △

問１２ 北野高校のカリキュラムで自分の適性や進路に応じた科目選択ができる。 63.6 24.9 7.2 4.4 88.5 59.5 36.0 4.0 0.5 95.5 54.2 36.6 7.3 1.9 90.8 -7.0 △

問１３ 学校生活についての先生の指導は納得できる。 53.9 31.5 9.0 5.6 85.4 48.2 42.8 6.9 2.1 91 43.6 45.1 9.3 2.0 88.7 -5.6 △

問１４ 悩みや相談に親身になって応じてくれる先生が多い。 56.9 32.5 5.7 5.0 89.4 52.2 42.3 4.8 0.8 94.5 49.5 43.9 5.6 1.0 93.4 -5.1 △

問１５ 相談事があるとき、担任以外でも保健室や相談室などで相談できる。 48.1 33.1 12.6 6.2 81.2 38.6 43.6 14.2 3.6 82.2 36.0 43.3 15.0 5.7 79.3 -1.0

問１６ いじめなど生活指導上のさまざまな問題事象に、先生は対応してくれる。 53.8 35.6 6.8 3.8 89.4 45.0 49.8 4.3 0.9 94.8 42.8 51.1 5.0 1.1 93.9 -5.4 △

問１７ ホームルームや講演会などで将来の進路や生き方について考える機会がある。 67.4 23.1 5.9 3.7 90.5 65.8 32.3 1.6 0.3 98.1 63.2 32.9 3.4 0.5 96.1 -7.6 △

問１８ 学校は進路についての情報を知らせてくれる。 60.7 27.0 8.4 3.9 87.7 53.7 38.5 7.5 0.3 92.2 48.9 40.5 9.6 1.0 89.4 -4.5

問１９ クラス掲示板や学年掲示板等からさまざまな情報を入手している。 51.1 28.4 16.0 4.5 79.5 41.7 43.3 12.6 2.4 85 37.5 41.4 17.0 4.1 78.9 -5.5 △

問２０ ホームルーム活動が活発で楽しい。 59.0 27.3 8.6 5.1 86.3 61.4 32.5 5.5 0.6 93.9 62.3 31.3 4.9 1.5 93.6 -7.6

問２１ 文化的行事に楽しく参加している。 69.0 21.4 4.2 5.4 90.4 69.8 26.9 2.8 0.5 96.7 71.6 23.9 3.1 1.4 95.5 -6.3 △

問２２ 体育行事に楽しく参加している。 61.4 23.8 8.6 6.2 85.2 64.1 27.6 6.2 2.1 91.7 61.5 27.5 8.2 2.7 89 -6.5 △

問２３ 生徒自治会の活動内容や課題に関心を持っている。 33.8 30.5 26.4 9.3 64.3 30.8 38.7 23.6 6.9 69.5 25.3 43.1 23.9 7.6 68.4 -5.2 △

問２４ 何事にも自主的、主体的に取り組むように努めている。 50.5 37.3 8.3 3.9 87.8 46.6 44.4 8.4 0.6 91 45.1 46.4 7.6 0.9 91.5 -3.2

問２５ 命の大切さや社会のルールやモラルについて学ぶ機会がある。 49.3 33.4 13.9 3.4 82.7 44.3 44.0 10.4 1.3 88.3 46.0 46.4 6.9 0.7 92.4 -5.6 △

問２６ 人権の大切さについて学ぶ機会がある。 56.7 31.4 8.6 3.4 88.1 53.3 39.2 7.0 0.5 92.5 57.2 40.2 1.9 0.7 97.4 -4.4

問２７ 国際理解や世界情勢について学ぶ機会がある。 48.7 33.3 13.7 4.4 82 44.4 43.5 10.8 1.4 87.9 39.7 44.9 13.9 1.5 84.6 -5.9 △

問２８ 学校で地震や火災などの災害が起こった場合、どのような行動をとればよいか具体的に知らされている。 41.0 35.9 17.0 6.1 76.9 36.7 46.6 14.8 1.9 83.3 29.5 48.0 19.0 3.5 77.5 -6.4 △

問２９ 学校は、いじめや暴力のない安全で安心な学校づくりに取り組んでいる。 54.1 32.9 9.8 3.3 87 47.6 44.3 7.3 0.8 91.9 46.6 46.8 5.5 1.1 93.4 -4.9 △

問３０ 学校の施設・設備は、授業や生活がしやすいよう整備されている。 41.8 32.3 16.9 9.0 74.1 34.1 40.9 18.1 6.9 75 30.1 41.3 21.4 7.3 71.4 -0.9

問３１
本校で海外からの高校生との交流会、学内留学、海外研修、留学生とのティスカッション等、英語を使って
海外の人と交流したり学んだりする機会がある。

61.1 27.6 6.6 4.6 88.7 53.4 39.1 6.4 1.1 92.5 48.5 40.9 9.6 1.0 89.4 -3.8

問３２ 北野高校に入学してから、ボランティアや地域貢献活動に参加したことがある。 24.4 13.0 16.4 46.3 37.4 18.9 17.7 19.2 44.2 36.6 16.2 16.6 19.4 47.8 32.8 0.8

問３３ 国際的な社会課題や政治の動きに関心がある。 44.1 30.9 17.3 7.6 75 40.5 41.2 15.2 3.1 81.7 38.8 44.9 12.5 3.8 83.7 -6.7 △

問３４ 校則や社会のルール、モラルを守っている。 64.3 26.9 4.4 4.4 91.2 57.4 39.7 2.6 0.3 97.1 59.0 36.8 3.5 0.8 95.8 -5.9 △

問３５ 学校の清掃美化に取り組んでいる。 47.0 37.5 11.6 3.9 84.5 40.9 49.5 8.6 1.0 90.4 42.4 48.7 7.3 1.6 91.1 -5.9 △

問３６ 学校での出来事を家でも話している。 52.8 26.1 12.8 8.3 78.9 47.2 35.7 13.3 3.8 82.9 48.3 33.8 13.2 4.6 82.1 -4.0

問３７ 北野高校に来て良かったと思う。 64.8 23.9 6.6 4.7 88.7 64.3 29.8 4.1 1.8 94.1 64.0 27.9 5.3 2.9 91.9 -5.4 △

問３８ 　学校は1人1台端末を効果的に活用している。 57.2 26.9 10.7 5.2 84.1 48.9 34.3 13.1 3.6 83.2 32.5 32.3 25.1 10.1 64.8 0.9


